

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004740423

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Millet Mountain Group (Switzerland) Ltd., Oberkirch

Millet Mountain Group (Switzerland) Ltd.
(Millet Mountain Group (Suisse) SA) (Millet Mountain Group (Schweiz) AG)
Bahnstrasse 40
6208 Oberkirch LU
Millet Mountain Group (Switzerland) Ltd. in Oberkirch CUE

Millet Mountain Group (Switzerland) Ltd., in Oberkirch, CHE-138.324.003, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 15.07.2019, Publ. 1004675471). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ottiger, Manuela, von Ebikon, in Sursee, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Eich].

Tagesregister-Nr. 8309 vom 15.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum:

15.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern